

火车站人防疏散干道工程 被“挤”水分37%

郑州市2009年度审计工作报告:8个重大项目审减资金2亿多

昨日上午,市十三届人大常委会第十三次会议开始举行。

会议听取了市审计局局长李连渠关于2009年度郑州市本级财政预算执行和其他财政收支的审计工作报告。

今年的审计以预算编制和执行为重点,加大了对有关经济政策落实情况的审计力度,共涉及19个部门、单位和8个政府投资项目,并对6个专项资金进行了专项审计或审计调查,查出挤占挪用专项资金1022万元,滞拨专项资金187.4万元,政府投资项目审减节约资金21546万元。

晚报记者 李萌 实习生 叶霖

8个政府重大投资项目挤去水分2亿多

截至6月底,今年我市政府投资项目共完成审计8项。

经过审计,8个工程共审减金额为21546万元。其中:快速公交首期建设工程审减5210万元,审减率17%;市植物园建设工程审减3058万元,审减率15%;市七中高中部建设工程审减3764万元,审减率18%;市

47中高中部建设工程审减2071万元,审减率11%;城市数字化建设工程审减2446万元,审减率21%;雨污水管网建设(四期)工程审减1488万元,审减率13%;火车站人防疏散干道建设工程审减2240万元,审减率37%;市人民医院病房楼建设工程审减1269万元,审减率5%。

1000多人重复参保

今年还对关系人民群众切身利益的5个专项资金,进行了专项审计和审计调查。其中,城镇医疗保险基金存在医疗费用结算不及时、基金收入不实、未严格执行服务收费标准、重复参保、自费药品比例偏高等问题。

审查中共发现有1423人因工作调动等原因,既参加城镇职工医疗保险,又参加城镇居民医疗保险。对6个定点医疗机构进行抽查时发现,有一个医院共抽查住院病人38人,有8人使用自费药品占住院总药品费用的比例,均在47%以上,其中有2人比例高达71%。

三县区拖欠施工单位工程款7000万元

2009年计划下达我市农村公路建设项目440个,总投资83096万元,计划建设总里程1141.6公里。

调查发现,登封市、新郑市、荥阳市、上街区滞留项目建设资金6989万元;荥阳市、登封市、上街区共拖欠施工单位工程款7675万元。

延压、滞解税款3446万元已入库

李连渠介绍说,对本次市本级预算执行及其他财政收支审计中发现问题,已依法作出处理决定,有的已向有关部门移送处理,各单位和部门及时布置了整改措施。

截至目前,挪用专项资金已归还原渠道671万元,滞留专项资金已拨付到位204万元,延压、滞解税款3446万元已入库。

大会其他内容

今年15所中小学建设计划已完成过半

昨日,记者从市十三届人大常委会第十三次会议上了解到,今年年初,市政府继续把市区每年建设15所中小学列入为民办的“十大实事”之一,向全社会作出承诺。目前,15所中小学校,已有8所学校开工建设,其余7所学校正在进行开工前的手续办理工作,有望在9月底前全部开工建设。

另外,2009年我市由政府出资、教育部门举办的幼儿园仅21所,占全市幼儿园总数的7%,导致了“择园热”现象。为解决学前教育资源不足的问题,下一步,市政府将研究制定“郑州市加快学前教育改革和发展的意见”,按照计划,预计到2015年全市学前毛入园率达到70%,市内新建的小区配套幼儿园90%将建成公办幼儿园。

元旦前城区内河道将有望全部通清水

昨日,记者从市十三届人大常委会第十三次会议上了解到,今年我市将继续加大对生态水系规划和建设,并在元旦前城区内河道将有望全部通清水。郑州市生态水系规划和建设从2006年6月实施,今年4月29日通水,生态水系“水通、水清”近期目标基本实现,取得了阶段性成果。目前,生态水系建设扫尾工程正在紧张进行之中。

建筑工程。
郑州市贾鲁河下游治理工程,目前,环境影响评价工作和初步设计已经完成,市发改委已组织专家进行评审,设计单位根据专家意见正在加紧修改。
潮河上游(输水口门—曹古寺水库)河道治理工程,目前,已完成可行性研究报告,市发改委已组织专家进行评审,设计单位根据专家意见正在加紧修改。

根据规划要求和年度工作目标,今年开工建设郑州市贾鲁河下游治理工程、潮河上游(输水口门—曹古寺水库)河道治理工程和潮河拦蓄水

科技秀



电纸书也盯紧大学新生

很多商家开始把销售的重点对准了年轻的准大学生。昨日,汉王电纸书出动了多名年轻模特宣传自己刚刚为学生设计的电子产品。

晚报记者 王梓文/图

家电达人“秀”生活



8月22日的绿城广场,一群另类的年轻人引来市民纷纷围观,他们有的头顶堆满各种美容美发工具,有的把笔记本电脑挂满全身,有的把洗衣机模型当裙子穿,甚至有的把一堆盘子穿在身上、把电视机套在头上。怪异的装束惹得围观人群议论纷纷,透过手中所举牌子,记者了解到,原来是国美二七新活馆的数码达人在“走秀”,别看这是些年轻人,可已经是电器方面的行家能手了。

晚报记者 樊无敌/文 赵楠/图

我省11市发生洪涝灾害 损失4.77亿元

□晚报记者 裴蕾

昨日,从省民政厅传出最新消息,8月16日至25日,我省因暴雨导致的洪涝灾害涉及郑州、安阳、洛阳等11个省辖市的47个县(市、区)不同程度受灾。

截至8月25日15时45分,据省民政厅初步统计,全省受灾人口91.3万人,紧急转移安置人口19854人,因灾死亡4人;倒塌房屋5257间,其中倒塌居民住房4776间、1733户,损坏房屋4402间;农作物受灾面积59.19千公顷,其中成灾面积40.41千公顷,绝收面积4.56千公顷;造成直接经济损失4.77亿元,其中农业直接经济损失3.03亿元。

教育部要求做好防汛救灾 确保中小学按时开学

□晚报记者 张竞映

全省中小学开学在即,教育部门昨日要求,各地做好教育系统防汛抗洪救灾工作,确保中小学秋季学期能按时开学。同时,新学期各地要强化校园保卫,坚决防止不法分子入侵校园,尽快为所有中小幼儿园配备保安人员,确保每一所中小幼儿园都有人管、有人看、有人巡、有人防。另外,各学校还应加强对学生秋游、军训、运动会等大型集体活动的组织管理,严防交通、溺水和其他意外伤害事故发生。

落榜考生还有上专科的机会 高招补录9月26日进行

□晚报记者 张竞映

省招生办昨日公布2010年普通高校招生报送自行放弃入学资格考生名单暨专科层次补录工作通知,尚未被任何院校录取、分数达到相应要求、符合补录条件并希望参加补录的考生,可于9月26日填报补录志愿。

省招生办将于9月26日8时通过河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)等渠道向社会公布参加补录的学校及补录人数。

贫困大学新生入学 可走“绿色通道”

□晚报记者 张竞映

教育部门昨日下发通知,高校迎新在即,各高校要为家庭经济困难新生入学开通“绿色通道”,帮助困难学生顺利入学。

秋季学期开学后,国家助学金要及时足额发放到获得奖励或资助的学生身上,不得挤占、挪用。各高校要严格按照规定从事业收入中足额提取4%~6%的经费用于资助家庭经济困难学生,不得提而不支、多提少支或直接列支。同时做好特殊困难补助、校内无息借款、学费减免、校内助学金等其他资助工作,使家庭经济困难学生都能获得相应的资助。

郑州新世纪女子医院
河南省意外怀孕公益援助唯一定点医院
0371-公益热线 **67353333**
网址: www.zzsxj.net 咨询:139501991

意外怀孕 轻松解除 选择好一点 担心少一点
德国微管保宫全程无痛技术提前10天终止早孕

安全:不影响女性生育能力 无痛:手术只需3分钟 轻松:随治随走不影响学习和工作